

《花千骨》为何集万千宠爱

本报综合消息 仙侠剧《花千骨》来势汹汹，尽管这部周播剧每周只放送4集，但播出未半的收视成绩已经把同档期的日播剧远远甩在身后。前20集为预热剧情，网络点击量已经累积至54亿元，业内预测全剧可轻松突破100亿元。收视率方面，这部剧写下了湖南卫视周播剧场创建以来的最好成绩，开播第一周就突破2%。

此外，《花千骨》在新浪微博上的讨论量同样惊人，百度搜索国产剧人气榜上也排名第一。眼下，《花千骨》的各种收视数据都表明，这部剧已经是一部全民关注的现象级作品，以学生观众为收视主体，并打通各年龄收视群。

价值观上强调坚忍宽容的人性品质

制片人唐丽君告诉记者，做《花千骨》的动因，是看到12岁的女儿看原著小说从头哭到尾。因此，改编剧本和拍摄全程，她都在心里牢牢谨守一个原则：价值观最重要，要用女儿和她的同学们听得懂的语言、喜欢的画面，来讲让他们能接受的道理。于是，电视剧《花千骨》强化了善良、坚忍、奋斗、宽容的人性品质，女主角历经磨难初心不改，最终获得了爱与幸福。



赵丽颖



《花千骨》宣传海报

拍《花千骨》是唐丽君第一次做制片人，此前，她从业于媒体，曾掌管上海电影、电视节，曾在哥伦比亚大学修读媒休管理。转战影视行业后，有朋友向她推荐网络小说《花千骨》，她没有在意，顺口问12岁的女儿看过没有。没想到，女儿说这部小说他们班同学几乎都看过，而且是一看就哭，从头哭到尾。这让唐丽君好奇起来，看完后居然自己也被深深打动。她敏感地意识到，这是一个影视改编的好题材，从女性视角，让人久久难以释怀。

在她的印象中，以往的网络小说多是玛丽苏与霸道总裁，但《花千骨》不这么简单。小说中花千骨和白子画之间那种“相爱入骨，情不可说”的感情很古典，白子画所坚持的为人处世方式，包容了儒释道精神，这些都是中国传统价值观的体现。而花千骨身上的宽容，不抱怨、不记恨、积极进取，始终相信爱情是纯粹的、美好的，这些则是西方价值观的正能量部分。此两者的极致表达又高度和谐，直指人心，这在中国影视作品中并不常见。

主演上逆大数据而选赵丽颖

从去年开始，影视行业掀起IP热，热门网络小说的天然

优势是故事完整且自带高关注度，但这也同样是一把双刃剑，制片方不敢轻易忤逆粉丝喜好，影视改编完全失去了二度创作的激情，在这样的压力下，业内人士普遍认为，选对演员，对成功起着决定性作用。

霍建华饰演白子画是网友和书迷的属意，在女主角方面，赵丽颖并不是网选得票率最高的。按以往影视剧选角，网选数据只是提供参考，但在现在所谓大数据时代，制作方有巨大压力，一部剧从创作之初就要把各种有利于行销的市场因素统统融入其中。

选赵丽颖饰演花千骨，是唐丽君坚持的，其市场风险在于，在此之前，赵丽颖担任女主角的电视剧仅有《陆贞传奇》一部。唐丽君解释：“我就是看了《陆贞传奇》，她那种坚定的眼神，有韧劲不服输的感觉，想像她演花千骨接任蜀山掌门誓与门派共存亡的情景，断定她一定可以胜任花千骨这个角色。”

《花千骨》播出后，赵丽颖的演技和形象得到一致认可，她的新媒体指数甚至高于男主角霍建华。唐丽君感言：“过分倚重数据并不是一个好现象，影视业是创意产业，数据不是唯一的依据，而且，时代变化快，数字也是动态的，完全按数据创作肯定会被滞后，搞得创作者捉襟见肘，这是很要命的。”（马晓春）

东方卫视打造《报告！教练》

“女汉子”容祖儿也被练哭



容祖儿

本报综合消息 7月13日，东方卫视举办体育励志综艺节目《报告！教练》首播会，陈妍希、容祖儿、李治廷、董子健等6位明星学员悉数亮相。

回忆起高强度的体能训练，6位明星叫苦连天。容祖儿表示，自己在这个节目中竟然柔弱得就像小妹妹，“训练足球时，我的衣服湿了干，干了湿，回到房间都觉得自己很臭，但这个节目的魅力恰恰也就在这里。”

容祖儿自曝因为情绪不稳定，容易忽喜忽悲，“在节目最初时，因为不适应，会躲房间里哭。我是个‘女汉子’，我也不知道为什么哭。”容祖儿说她在节目中，也有很多的自我超越，“我以前都突破不了自己在镜头前穿泳装，但这次为了赢游泳比赛，我当场就把短裤脱了，穿着比基尼。”

据了解，节目将于7月17日在东方卫视开播。（许青红）

与杨祐宁演《新步步惊心》

陈意涵：我演的若曦需要吃药

本报综合消息 根据桐华经典穿越小说改编，陈意涵、窦骁、杨祐宁主演的穿越爱情电影《新步步惊心》将于8月7日上映。7月14日，《新步步惊心》发布会在京举行，主创陈意涵、杨祐宁等出席。

发布会现场陈意涵全程尽展鬼马风格，先是爆料“杨祐宁的胸就比我大一点点”，接着又拉他现场演绎电影经典动作“唇咚”，并公主抱杨祐宁（右图），CP感瞬间爆表。

当被问到是否介意与吴奇隆的电视剧版四爷相比时，杨祐宁表示，国外有好多的电视剧翻拍成电影，或是电影翻拍成电视剧，观众都能够跟着剧本或者跟着故事、剧情进入到这个角色里面，“我相信观众会很喜欢我们的电影版，一个新的若曦，不一样的四爷。”陈意涵也面临与刘诗诗版“若曦”比较，对此她坦言没有看过电视剧版，所以不晓得它是怎么样的，“但是我相信每个人心中都有他自己的若曦，我们收到的版本跟剧情就是这样，每个人都有自己喜欢的若曦的样子。”一旁的杨祐宁则“补刀”道：“我觉得她是一个女神经加强版的若曦。”陈意涵也接着自嘲：“我演的若曦需要吃药。”据悉，《新步步惊心》定于2015年8月7日全国公映。



（聂宽冕）

《克拉恋人》将登浙江卫视

“霸道总裁”Rain 承包了唐嫣的台词

本报综合消息 7月13日，浙江卫视在京举办偶像剧《克拉恋人》首播会，导演陈铭章携主演Rain、唐嫣等亮相。Rain不仅秀中文，还展示健身成果，邀请唐嫣摸胸。

《克拉恋人》讲述了一个平凡女孩如何收获爱情的幸福故事，导演陈铭章曾导过《命中注定我爱你》等偶像剧。剧中，Rain终于释放出他作为歌手和舞者时所散发出的霸气，挑战霸道总裁萧亮。发布会上，Rain用中文与大家打招呼，“陈导是很为演员着想的导演，生日的时候导演

还送了我礼物，拍摄时我跟导演用中文沟通，最多的话是：加油、快、几点收工。”

据女主角唐嫣爆料，Rain非常敬业，因为语言不通，拍摄这部戏时Rain不仅要牢记自己的台词，还要把对手台词全部背下来，“工作量非常繁重，几乎他在现场都处在高负荷状态，却从来没有抱怨过，真的很敬业。”据悉，《克拉恋人》将于7月22日在浙江卫视开播。（许青红）

新片先知

